

七  
区  
三  
组  
四  
报

9.18

000187

(1)

吴时季.王县长..

我在十三号到达七区於子凤山同志见面研究了他们区的情况.即情况和如何的布置的全区开始了南北中三组.每组即除去代担架的灾病号以外只剩六.七人.主要领导即只是齐区长和虎前.对全县同志.齐区长还没有作过群众工作的经验.根据即的数量和质量.把三组全做了即太分散领导时即也太差.又确定把即分了两个组分开.一往南组.我们分开南组对海县委联系是难点.因为南组群众的条件太差了.很难打开局面.北组群众的条件好.容易打开局面.工作能顺利地完成.任务.所以又确定分开南组转到北组去.000188会  
他们村开会一天把目前的形势.土改

178

对完成淮河修堤战勤等成绩作提  
法的报告:

又确定中心生产组各结合端改:政策  
没有差别的就确定地权使群众安心  
生产现在群众对生产积极性是很大的  
只是有区别的份地而负担和富裕一  
真的中心区石窑心经过区裡这次的村  
干会讲负担只要是平均数的没有以  
外的了组员的就不动了,有些组在平均数  
的安心又种麦了,例如,杨集时侯因我  
给他谈话时他说我分了五家的四块地  
时保珠也分了四块地全不准备种麦了,  
准备给人家,我一听说只要不超过平均  
数的就不动了,现在俺两个组又全把地耕  
起来了也是种麦子。

时侯时,霍王霍克鏢不放四亩抽地  
时金店因支子给他们解释之后现在种  
麦子时

000189

十四号下午把元儿区的指委召集到,叫  
他们谈:他们如何布置的工作。

元区全区共划了2组,也组织了2组组  
的力量

北组组长为霍英组长陈英因支子赵玉明  
中组姜安屯,正组长紫瑞木,付组长刘启超

南组时,时风序,刘子洲,子洲因支子确  
定他代临时担架的管教导员,在领导上  
只剩下风序,因支子,时风序,比勤工作  
很紧张所以在这,这样担架组的力量是有  
限的不能同时把2组组打开又确定两个组  
弄开一组(南组)。

在县委会上决定的要弄开距中心区远的  
为什么把距中心区远的弄开,进行远的  
呢,主要是因为南组大部分是落后村,  
有少数好的前进村也起落后村来  
非组村的条件好,党要弄容易打开局

北 000190

(4)

所以确定了先丢车的石王村。

他们区的布置和计划。

先布置了一组星期的工作。

期普遍的劳动生活组织结合勤完成常备担架的任务。

儿区

十号召开村院把土地、肥料、谈、谈、鼓、鼓、村、村、的、情、况、把、瑞、亚、时、不、的、但、检、讨、说、明、了、平、地、富、是、对、的、平、地、是、有、原、因、的、对、县、委、会、对、几、个、问、题、解、决、也、在、群、众、会、上、讲、述、了、一、下。

也、因、时、把、要、确、定、担、架、的、问、题、讲、了、讲、把、担、架、也、有、讲、下、去、了、他、们、也、提、提、在、补、赏、中、分、果、实、中、的、不、正、确、的、例、子。

据、说、王、付、福、王、美、龄、永、的、笔、子、摸、了、摸、农、区、拿、了、十、二、石、麦、子、这、个、事、情、也、没、弄、清、楚、王、风、喜、的、王、风、存、的、地、十、四、号、提

(5)

说、(市、)儿、区、喜、子、梅、付、巨、要、的、情、况、良、的、地、七、(市、)一、石、王、斗、麦、子。

村、干、员、开、了、一、天、在、~~瑞、亚~~、瑞、亚、时、有、的、村、干、说、你、们、早、干、什、么、呢、把、东、西、临、人、家、了、又、讲、这、呢、对、领、导、上、不、满、的、情、况、对、每、天、儿、区、的、情、况、我、就、知、道、了、这、些、。

我、与、他、们、两、区、也、交、换、了、意、见、单、独、建、立、一、组、有、定、期、的、三、组、区、的、联、系、会、(烈、烈) 经常的交换经验和意见。

因、时、我、在、听、到、七、区、的、反、映、和、情、况、不、好、有、其、是、对、风、出、风、支、的、意、见、他、们、反、映、风、出、风、支、严、须、对、人、员、不、能、干、解、决、问、题、领、导、与、干、的、关、系、就、速、速、了、有、的、闹、意、见、回、家。

我、根、据、干、的、反、映、即、时、表、明、了、领、导、的、态、度、教、他、们、对、领、导、有、意、见、即、时、要

000192

180

(17)

下. 如何結束土改. 15号(十号晚)召开个  
 群众大会宣传了目前土改形势土改的时  
 期在平均较土差~~的~~土地是在动了  
 使大家安定情绪. 号召大家多种多  
 今年种上麦. 过年有吃的又作欢又的  
 支援前线. 现在有这样的~~地~~地<sup>地</sup>得种  
 得收如果种的晚了怕雨来~~的~~晚种  
 所以又同时把~~我们~~我们<sup>我们</sup>解溪村自流基  
 层起来的些互助组在大会上表扬了  
 下号召大家向他们学习以他们为作  
 开始的方针. 开完会群众的情绪很好  
 (十七号)开的第九个~~组~~座谈会.  
 请他们提了提意见他们也提了很  
 的意见主要的提在分地时有不公的  
 远近地的人对领导上的意见  
 又召开了积极分子座谈会. 在这些会上  
 也讲了些话. 我们也可提了

000194

(18)

本但的~~是~~表示在领导上决不屈服于  
 我们的思想决不屈服.

今后使同志们有意见提出来领导上要  
 很好的考虑大家的意见

消除上下级的矛盾. 今后健全真正上下级  
 的友爱团结使大家成为言谈快  
 情者之下级工作. 决不能使大家苦闷  
 下去把大家今后的前途~~进~~进<sup>进</sup>进<sup>进</sup>  
 大家的方向谈了谈他们这几天闹着  
 一搬为情绪也不好. 表现了他们对  
 工作的积极的情绪有些恢复. 也  
 有区别的到区就从来没有~~二~~二<sup>二</sup>不知  
 他们工人如何思想

十四号我就回到董真村~~德~~德<sup>德</sup>开始  
 召开村干支大会把目前的形势  
 对土改整组的胜利的战绩~~调~~调<sup>调</sup>调<sup>调</sup>  
 再把目前的政策工作~~针~~针<sup>针</sup>针<sup>针</sup>给他们谈了

000193

过去在领导上的毛病对政策的  
不明确表明领导上的态度在大  
部分的同志也是不错只是有一些同志会  
告他不通 { 经过了几次大的座谈会  
会和同志们的进一步了解 至全村  
大概的情况。

①. 如会的组织除去跟斗的其余的群  
体全的也起来了, 就是如会的领导  
化分不明确, 自由 { 借住, 现在弄不  
清住借头 没有明确的小组长

②. 如会的组织起来了如会主任是  
女男女女领导不叫群众不拥护

③. 社员只有百分之两的落后的不工作

④. 贫农比如有 60 户只组织了 10 户  
如会也是老的站了教员的如  
女一些代有流氓姓的会头子任  
组长, 在村里一臭威 位没有。

5) 全村的阶级也大体是平了。

6) 对极端地主家中具有毛病的重  
要的毛病就是没有给群众很好的  
商量研究所以土地也只好  
是召开社员会要员大来自南  
这种方式在南地时有的地人  
耕种的地不用  
到造湾温过去 <sup>的短之值</sup> 石灰水就  
得吐出来了, 以后到也不行  
一部分人是不知道认为平  
地得拿弄来乱南地南地出两  
顷土地来, 在安置地富, 确实中  
地时也没有告诉他们以便  
的操心地操的腾下的贫农再分。  
那时那上的糖米全教地至富  
如明割了又没有给种地一点。  
目前至会村的工作多针对  
奇要聚。



材料和他们如何进行的工作  
车更外结合重量的4倍以确  
确定工作方向去和这样感觉  
是错对问题 错误的快解也  
提及时他的情况是很复杂的对  
一般村的情况和他所及到  
下次在汇报为了详细没带  
完

解决

000199